ПРИ УГРОЗЕ ЗАТОПЛЕНИЙ  И НАВОДНЕНИЙ, ВЫЗВАННЫХ АВАРИЕЙ
 НА ГИДРОТЕХНИЧЕСКОМ СООРУЖЕНИИ.

Внимание всем!  Проводится срочная эвакуация населения.  Сохраняйте спокойствие!  Перегоните скот, который есть в вашем хозяйстве, на возвышенную местность. Перенесите домашние  ценные вещи и продовольствие на чердаки.
Не поддавайтесь панике! Отключите воду, электричество. Закройте окна и двери, при необходимости забейте их  досками (щитами). 
 Возьмите предметы первой необходимости, запас еды и воды  и двигайтесь к ближайшему сборному эвакуационному пункту:
СЭП №1 на базе сельского дома культуры с. Городок
СЭП №2 на базе здания сельсовета.
СЭП №3 на базе сельского  Дома культуры с. Николо-Петровка.
При внезапном наводнении, если происходит затопление села, необходимо:
-окажите помощь детям, инвалидам и людям преклонного возраста. Они подлежат эвакуации в первую очередь.
-закройте окна и двери, если есть время- забейте окна и двери досками (щитами)
-отворите хлев – дайте скоту возможность спасаться.
-займите чердачные помещения.
-до прибытия помощи оставайтесь на возвышениях, сигнализируйте спасателям, чтобы они имели возможность быстро вас обнаружить.
-оказавшись в воде, снимите с себя тяжелую одежду и обувь, отыщите вблизи предметы, которыми можно воспользоваться до получения помощи.










ПРИ УГРОЗЕ ЗЕМЛЕТРЯСЕНИЯ.
Внимание всем! Не поддавайтесь панике!  Возьмите документы  и быстро покиньте здание. Отойдите подальше от здания на открытое место. Сохраняйте спокойствие и постарайтесь успокоить других!
В  помещении.  Быстро займите наиболее безопасное место: в дверных проемах капитальных стен, у ближайшей к центру здания капитальной стены, в углу комнаты, подальше от окон, тяжелых предметов и мебели, которые могут опрокинуться.
На улице. Во время толчков не входите в здания.  Лучше всего оставаться на открытом месте, подальше от зданий и линий электропередач.
