Уважаемые односельчане!

      Остался позади очередной год, насыщенный определенными событиями в жизни нашего сельсовета.  Подходит к концу и срок моих полномочий в должности главы сельсовета. Поэтому разрешите мне кратко отчитаться перед вами об итогах работы за прошедшие пять лет.

      Перед тем как начать отчет, мне бы хотелось выразить  благодарность всем тем, кто оказывал и продолжает оказывать помощь администрации в решении различных вопросов. С первого дня наша работа велась в тесном содружестве с депутатским корпусом поселения, бюджетными учреждениями, производственными организациями и общественностью села. Именно поэтому нам и удалось так много сделать. Ну давайте обо всем попорядку:

    Главное наше богатство это люди. На 1 марта 2015 года население Городокского сельсовета составило 2786 человек. В период с 2010 по 2014 год в селах Городок и Николо – Петровка родилось 151 человек. Умерло 210 наших жителей. На постоянное место жительство к нам переехали 383 человек. Из приведённого анализа видно, что у нас наблюдается прирост населения
       Администрация и Совет депутатов Городокского сельсовета в своей работе считают приоритетным создание благоприятных условий для проживания, развития, повышения уровня жизни, медицинского обслуживания, образования наших жителей. На начальном этапе нашей деятельности мы определили не только приоритеты в работе, но и конкретные мероприятия, которые будут способствовать созданию благоприятных условий проживания населения в селах Городок и Николо - Петровка. С гордостью хочется сказать, что благодаря помощи администрации района и лично главы района Александра Павловича Шахова, за последнюю пятилетку нам удалось многое сделать. Я думаю, что все вы заметили, как преобразились наши села.
      Эффективная работа по реализации полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансовыми средствами. 

ЭКОНОМИКА И ФИНАНСЫ
Основная задача в области экономики и финансов - это формирование бюджета поселения. Наш бюджет был и остается социально направленным. Существующее на сегодняшний день налоговое законодательство предполагает минимальную доходную базу местных бюджетов, что ставит в зависимость наш  бюджет от финансовой помощи из районного и регионального бюджетов. Бюджет Городокского сельсовета пока еще остается дотационным, но за четыре года наши собственные доходы выросли на 55  % и составили 3188 тыс. руб. Рост доходной части бюджета произошел в результате:  увеличения сборов подоходного налога, налога на имущество и земельного налога.
Основные показатели бюджета Городокского сельсовета на 2015 год и плановый период 2016 – 2017 годы составляет:

- по доходам – 7 744 568
- по расходам – 8 023 701
Исполнение бюджета Городокского сельсовета все эти годы осуществлялось в соответствии с решениями сельского Совета депутатов. Действия администрации были направлены на целевой характер бюджета, рациональность и эффективность использования бюджетных средств. 
СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА
Культура

      Александр Павлович в своем выступлении уже кратко остановился на тех преобразованиях, которые за последние пять лет произошли в наших селах на социальных объектах. Это в первую очередь долгожданный ремонт Дома культуры в Городке, открытие в Городке коворкинг – зоны. Открытие в с. Николо – Петровка тренажерного зала. Оснащение Дома культуры в с. Николо – Петровка бильярдом и теннисным столом. Данному учреждению мы оказывали помощь в проведении косметического ремонта. На нашей территории открыты и эффективно работают три отделения детско – юношеской спортивной школы: волейбол, футбол и настольный теннис. В прошлом году было открыто отделение адаптивной физкультуры. Стоит отметить, что эти отделения открылись не на пустом месте, под развитие данных видов физкультуры и спорта было приобретено соответствующее оборудование, экипировка и инвентарь. И в Городке, и в Николо – Петровке были построены хоккейные коробки, которые стали излюбленным местом для проведения досуга у детей и молодежи. Сегодня на наших культурных объектах все чаще проводятся мероприятия районного масштаба. И это не только потому, что учреждения и спортивные объекты приобрели эстетический вид, а еще и потому, что работают здесь настоящие  профессионалы своего дела.
Образование

Преобразились и  образовательные объекты. В Городокской школе не только заменили оконные блоки и отремонтировали санузлы, но и произвели ремонт тепловых сетей. Большой спектр работ произведен и в Городокском детском саду. Благодаря реконструкции помещения и переносу почтового отделения, удалось открыть дополнительно две группы, что позволило значительно сократить очередность наших малышей в дошкольное учреждение. Необходимо произвести работы капитального характера в школе и детском саду с. Николо – Петровка.
Здравоохранение

Как уже сказал Александр Павлович, медицина у нас теперь перешла на краевой уровень. В 2011 – 2012 годы в Городокской участковой больнице был произведен капитальный ремонт системы отопления, заменены окна, приобретено оборудование для физиокабинета, специальное медицинское оборудование и инвентарь. Всего на эти цели было израсходовано более 5 млн. рублей.
Жилищно – коммунальное хозяйство

     За пять лет более 18 миллионов рублей было вложено в капитальный ремонт тепловых и водопроводных сетей, котельных и котельного оборудования. Перечислю, какие основные работы производились: ремонт оборудования котельной АРЗ, ремонт оборудования котельной школы, ремонт сетей водоснабжения по ул. Крестьянская,  ул. Щетинкина,  тепловых и водопроводных сетей по ул. Садовая, капитальный ремонт тепловых сетей по ул. Красных Партизан, ул. Заводская, капитальный ремонт канализационных колодцев и водозаборных скважин, сетей теплоснабжения к жилым домам по ул. Спортивная, аварийно – восстановительные работы на водоводе. Все это в Городке. В Николо – Петровке произведен капитальный ремонт котельной, сетей водоснабжения, сетей электроснабжения водозаборных скважин и самих водозаборных скважин, капитальный ремонт водонапорной башни. Как видите, работ произведено очень много. И хотя проблем в жилищно – коммунальном хозяйстве нашего поселения еще достаточно, я хочу сказать большое спасибо всем нашим коммунальщикам. Это касается и МУП «ЖКХ», и «Службы заказчика».
Благоустройство и землеустройство
Большое внимание в своей работе администрация уделяла вопросам благоустройства  населенных пунктов. Благоустройство населенных пунктов, организация освещения, содержание автомобильных дорог в границах населенных пунктов – приоритетные задачи нашего поселения. Два года подряд  Городокский сельсовет становился победителем районного конкурса по благоустройству. С целью планового выполнения работ по благоустройству администрацией поселения ежегодно проводятся смотры - конкурсы по благоустройству. Однако, не все жители содержат свои территории в надлежащем порядке. Именно по вине наших жителей возникают стихийные свалки в селах. И пока каждый житель села не осознает свою причастность и заботу о чистоте и красоте своей малой родины, сколько бы мы не убирали и не мели, все равно  идеального порядка в нашем селе не будет. Таких односельчан нам приходится воспитывать посредством административной комиссии. Пока до конца не искоренили мы проблему бродячего скота. Ежегодно до 60 дел рассматривается административной комиссией именно по бродячему скоту, к недобросовестным владельцам животных применяются штрафные санкции, но все это пока еще не пробуждает сознательность в некоторых наших жителях. Большая работа проведена по расширению кладбища в с. Николо-Петровка  и  озеленению в с. Городок. Все вы заметили, какая работа проведена в нашем дорожном хозяйстве. Общая протяженность муниципальных дорог, зарегистрированных в реестре муниципальной собственности поселения, составляет более 28 км. Дороги  местного значения в населённых пунктах необходимо ремонтировать. Ежегодно  мы  производим отсыпку, грейдирование и ямочный ремонт внутрипоселенческих  дорог. За пять лет мы произвели отсыпку улиц Мира, Щетинкина, Советской, Спортивной, Шоссейной  и ул. Набережной в с. Николо-Петровка.  Кроме того, нам удалось заасфальтировать две улицы: Заводскую и  Кирова. 
        На улице  Рабочая восстановлено уличное освещение. Если говорить об освещении наших населенных пунктов, то Городок и Николо – Петровка в этом вопросе являются одним из лидеров в районе. На сегодняшний день в Городке установлено 200 фонарей, в Николо – Петровке 80  фонарей. Освещение круглогодичное, своевременно производится замена перегоревших приборов освещения. За эту работу хочется сказать спасибо нашему электрикам Колесникову С.Н. и Абрамову В.А.  В с. Городок и с. Николо – Петровка установлены локальные системы оповещения. За  период с  2010  по  2015  год  в  с. Городок оборудовано 4 детские игровые площадки, одна из которых силами нашего предпринимателя Гусейновой Нины Николаевны и две силами жителей ул. Спортивная и улиц Щетинкина и Рабочей. Также начали строительство детской площадки жители  улицы Нижегородцева.  В с. Николо – Петровка самобытная, оригинальная детская игровая площадка была оборудована силами  семьи  Иванова Виталия и  Баймеевой Ольги.  В этом году мы силами сельского совета планируем восстановить детскую площадку по ул. Красных Партизан. Также ежегодно производим скашивание сорняков и дикорастущей травы на сельском кладбище и улицах села. Уборку берегов рек.  В  с. Городок  также  появились  три  парковые  зоны. Улица Мира (Недялков), на ул. Рабочей  и  на  ул. Красных Партизан (дом 56 и 58) в с. Николо-Петровка одна (около памятника), посажено более 500 деревьев, сейчас деревца слабые и маленькие и им очень нужна ваша забота  и  уход.  
    Выражаю  слова  благодарности   Советам ветеранов, а также педагогам и ребятам нашего приюта  и школ за благоустройство памятников павшим воинам. К празднованию 70-летия Победы на данных объектах будет произведен косметический ремонт.

Отдельно хочется остановиться на строительстве церкви в  с. Городок. В 2012 году на месте строительства церкви был заложен камень. В 2014 году начат сбор пожертвований для строительства, оформлен земельный участок и отсыпана строительная площадка, в этом году планируем, с божьей помощь и помощью добровольцев, залить фундамент, а дальше все будет зависеть от суммы финансов.
Предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций
Ни один год на территории поселения не обходится без пожаров. Горели жилые дома, надворные постройки. Причиной возгораний в основном являлось безнадзорное  сжигание мусора и сухой травы жителями населенных пунктов, замыкание электропроводки, неисправность печей и нагревательных приборов. Во всех случаях первыми помощниками односельчанами  становились  наши  добровольцы: Дьяконов Игорь, Арокин Николай,  Кобцев Роман, Хорошев Роман и Плотников Павел, они выезжали на пожары за эти годы 60 раз.  Сказать спасибо этим ребятам, это ничего не сказать. Они, рискуя своими жизнями, делают все возможное, чтобы отстоять имущество, а зачастую и жизни наших жителей. В помощь им нами отремонтирована одна пожарная машина, вторая передана нам пожарной частью г. Минусинска. Кроме того приобретено специальное оборудование и одежда для наших пожарных. На эти цели были выделены средства из районного и местного бюджетов.

Правовая и информационная служба
В череде всех событий и дел, нельзя не сказать о работе администрации Городокского сельсовета. За период с 2010 по март 2015 года в администрацию обращались наши  жители более 20 тыс. раз.  Вопросы, как правило, касались гражданского, семейного, жилищного, земельного отраслей права, а также законодательства РФ о социальном обеспечении. В течение этого периода было совершено 1239 нотариальных действий, в результате в местный бюджет дополнительно поступило 200 тыс. рублей. Кроме того, хочется отметить, что специалист по военному учету в краевом конкурсе в 2014 году занял 3 место.
В целях более эффективной работы органов местного самоуправления поселения, руководствуясь Федеральным законом № 8 от 09.02.2009 «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов власти и органов местного самоуправления», в сети Интернет функционирует сайт администрации Городокского сельсовета, где размещается различная информация поселения.

Деятельность организаций поселения
Большим подспорьем в пополнении нашего бюджета и в проведении всех наших мероприятий является деятельность предприятий, осуществляющих свою деятельность в границах Городокского сельсовета. В этом плане нам очень крупно повезло. Спектр предприятий широк и разнообразен. На территории сельсовета осуществляют свою деятельность 39 различных организаций. 19 магазинов обеспечивают население продуктами и промышленными товарами повседневного спроса. У нас работает бар, парикмахерская. Продукция предприятия ООО «Мельник» известна не только в районе, но и по всему краю. Наши сельскохозяйственные предприятия и фермеры планомерно наращивают свои производственные показатели. Мы рады за успехи наших предприятий и хочется высказать слова благодарности им за ту помощь, которую они оказывают сельсовету в проведении работ по благоустройству и оказанию спонсорской помощи при проведении массовых мероприятий и праздников.  
Благодарю всех за понимание и поддержку. Практически по всем жизненно важным для населения вопросам мы находили взаимопонимание, продуктивно решая все проблемные вопросы. У нас еще много планов и я думаю, все вместе, сообща, мы сможем превратить наши села в райский уголок, в то место, где хочется жить, рождаться и развиваться. Спасибо за внимание!
