Уважаемые односельчане!

       Остался позади очередной год, насыщенный определенными событиями в жизни нашего сельсовета. Поэтому разрешите мне кратко отчитаться перед вами об итогах работы за 2015 год и немного остановиться на планах 2016 года.
    Перед тем как начать отчет, мне бы хотелось выразить  благодарность всем тем, кто оказывал и продолжает оказывать помощь администрации в решении различных вопросов. С первого дня наша работа велась в тесном содружестве с депутатским корпусом поселения, бюджетными учреждениями, производственными организациями, индивидуальными предпринимателями  и общественностью села. Именно поэтому нам и удалось так много сделать. Ну, давайте обо всем по порядку:

        В 2015 году прошли выборы депутатского корпуса нашего сельсовета и депутатов районного совета. Выборы главы поселения прошли в новом формате:                                                                                                                     - на первом этапе прошел конкурс по отбору кандидатов, участвовали три человека;                                                                                                                               - на втором этапе, депутатский корпус,  по результатам конкурса,  выбрал из двух кандидатов главу сельсовета.

        В соответствии с новым уставом, глава является председателем совета депутатов, главой администрации и главой сельсовета. 

   Главное наше богатство это люди. На 1 апреля 2016 года население Городокского сельсовета составило 2788  человек, в том числе в Городке 2235 человек  и  в Николо-Петровке 553 человека. В 2015 год в селах Городок  и  Николо – Петровка родилось 30 (23/7) человек. Умерло 37 (31/6) наших жителей. На постоянное место жительство к нам переехали 80 (57/23) человек. 

   Эффективная работа по реализации полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансовыми средствами. 
ЭКОНОМИКА И ФИНАНСЫ
        Основная задача в области экономики и финансов - это формирование бюджета поселения. Наш бюджет был и остается социально направленным. Существующее на сегодняшний день налоговое законодательство предполагает минимальную доходную базу местных бюджетов, что ставит в зависимость наш  бюджет от финансовой помощи из районного и регионального бюджетов. Бюджет Городокского сельсовета пока еще остается дотационным, доля собственных доходов составляет  всего 30  % или  2446 тыс. рублей. 

Основные показатели бюджета Городокского сельсовета на 2015 год и плановый период 2016 – 2017 годы составляет:

- по доходам – 8 077 тыс. рублей, из них:                                                                    собственные - 2446 тыс. рублей, в том числе:                                                           НДФЛ – 1307 тыс. рублей,                                                                                         акцизы – 244 тыс. рублей,                                                                                 имущество – 181 тыс. рублей;                                                                          земельный налог – 650 тыс. рублей;                                                                       дотации, субсидии и субвенции – 5631 тыс. рублей,                                                       в том числе: ремонт дорог 1873 тыс. рублей.                                                                               

- по расходам – 8 356 тыс. рублей,                                                                           в том числе: асфальтирование дороги Красных Партизан – 1873 тыс. руб.;                                                             содержание дорог – 543 тыс. руб.;                                                                   передаваемые полномочия – 346 тыс. руб.;                                                      праздники, спартакиада – 160 тыс. рублей;                                                содержание инспектора ВУС – 205 тыс. рублей;                                                  уличное освещение - 1500 тыс. руб.                                                                                 в том числе: электроэнергия – 1000 тыс. рублей.                                          пожарная безопасность – 200 тыс. руб.;                                                           детская площадка – 300 тыс. рублей;                                                 благоустройство – 500 тыс. рублей;                                                            содержание аппарата – 2729 тыс. рублей;

       Исполнение бюджета Городокского сельсовета все эти годы осуществлялось в соответствии с решениями сельского Совета депутатов. Действия администрации были направлены на целевой характер бюджета, рациональность и эффективность использования бюджетных средств. 
Благоустройство и землеустройство
Большое внимание в своей работе администрация уделяла вопросам благоустройства и озеленения населенных пунктов. Благоустройство  населенных пунктов, организация освещения, содержание кладбищ,  содержание автомобильных дорог в границах населенных пунктов – приоритетные задачи нашего сельсовета. С целью планового выполнения работ по благоустройству администрацией, несколько раз в год, проводятся месячники по благоустройству, субботники. Однако,  не все жители содержат свои территории в надлежащем порядке. Именно по вине наших жителей возникают стихийные свалки в селах. И пока каждый житель села не осознает свою причастность и заботу о чистоте и красоте своей малой родины, сколько бы мы не убирали и не мели, все равно  идеального порядка в нашем селе не будет. Таких односельчан нам приходится воспитывать посредством административной комиссии. Пока до конца не искоренили мы проблему бродячего скота. Ежегодно около 20 (18/11) дел рассматривается административной комиссией именно по бродячему скоту, к недобросовестным владельцам животных применяются штрафные санкции, но все это пока еще не пробуждает сознательность в некоторых наших жителях. 

Хочется поблагодарить за своевременную и качественную очистку свалки:           - в с. Городок - директора ЗАО «Искра Ленина» Медведева И.А., управляющего Городокским отделением Онопко С. А.;                                               - в с. Николо-Петровка Зуева  В.В.; 

 Большая работа проведена по содержанию кладбищ в чистоте и порядке, своевременно убирается мусор, скашивается бурьян, поливаются деревья в с. Городок. Все вы заметили, какая работа проведена в нашем дорожном хозяйстве. Общая протяженность муниципальных дорог, зарегистрированных в реестре муниципальной собственности поселения составляет 28 км. Дороги местного значения в населённых пунктах необходимо ремонтировать. В 2015 году проведен капитальный ремонт участки дороги по ул. Красных Партизан (588 метров),  ежегодно  производим отсыпку, грейдирование и ямочный ремонт внутрипоселенческих дорог, также очистку автомобильных дорог от снега. Осуществляем содержание пешеходных переходов,                                                    в соответствии с новыми требованиями ГОСТа установлены новые знаки на светоотражающей пленке на пешеходных переходах в с. Городок, в с. Николо-Петровке это предстоит сделать в этом году, кроме того в с. Николо-Петровке восстановлены все дорожные знаки которые были уничтожены вандалами, (20 знаков) дорожные  стойки укреплены и залиты внутри бетоном.                              

         Проводились работы по техническому обслуживанию и ремонту уличного освещения. На сегодняшний день в Городке установлено 200 фонарей, в Николо – Петровке 90  фонарей. Освещение круглогодичное, с таймером выключения с часа ночи  до шести часов утра. За добросовестную  работу хочется сказать спасибо нашим электрикам  Колесникову С.Н.  (Городок) и  Абрамову В.А. (Николо-Петровка), а также Боброву В.Н. за помощь в обслуживании электроустановок.

     В 2015 году  в  с. Городок  оборудована  детская  игровая  площадка, на пересечении ул. Красных Партизан  и ул.  Заводская (при помощи депутата  райсовета Климова А.В.)   еще одно замечательное место для отдыха сельских ребятишек.

     В с. Городок  в  2015 году также появились еще одна парковая зона (за школой на поляне),  приуроченная  к 70-летию  великой победы, пока там посажено 120 деревьев,   в этом году досадим  и  будет 165 деревьев, столько же сколько имен погибших героев на нашем памятнике.  

       Выражаю  слова благодарности нашему Совету ветеранов, а также педагогам и ребятам нашего приюта за благоустройство памятника павшим воинам.  

       В с. Николо-Петровка в 2015 году расширили сквер около памятника до 140 деревьев, в этом году досадим с третьей стороны памятника, будет  198 деревьев, столько же сколько имен погибших героев на памятнике в с. Николо-Петровка. Хочет поблагодарить Маллера Валерия Леонидовича за добросовестное отношение к содержанию сквера и поливу деревьев.

   Также хочется отметить всех, кто принимал активное участие в проведении и подготовке праздника посвященного 70-летию великой победы, оказывал спонсорскую помощь,   праздник прошел достаточно успешно, приглашаю всех принять активное участие в проведении и подготовки праздника 9 мая в этом году. 
Предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций
Ни один год на территории сельсовета не обходится без пожаров. Горели жилые дома, надворные постройки. Причиной возгораний в основном являлось безнадзорное сжигание мусора и сухой травы жителями населенных пунктов, замыкание электропроводки, неисправность печей и нагревательных приборов. Во всех случаях первыми помощниками односельчанами становились наши добровольцы. Сказать спасибо этим ребятам, это ничего не сказать. Они, рискуя своими жизнями, делают все возможное, чтобы отстоять имущество, а зачастую и жизни наших жителей. В 2015 году наша добровольная пожарная дружина выезжала 18 раз (5 раз в Николо-Петровку), в том числе: 11 раз (3 Николо-Петровка) жилые дома и надворные постройки и 7 раз (2 Николо-Петровка) сельскохозяйственные палы.  

В 2015 году мы приобрели еще один пожарный автомобиль, (при помощи депутата райсовета Нефедова С.В.),  который будет постоянно находится в с. Николо-Петровка  ответственным  назначен Еременко Леонид Николаевич, в случае пожара в первую очередь обращайтесь к нему.   

 Так же хочется поблагодарить за качественно проведенную опашку:                        - в с. Николо-Петровка - предпринимателей Фроленко А.Н. и Лыжина А.В., и главу КФХ «Сухаревка» Зуева В.В.;                                                                             - в  с. Городок главу КФХ Нефедова С.В. 

Правовая и информационная служба
В череде всех событий и дел, нельзя не сказать о работе администрации Городокского сельсовета. В 2015 году в администрацию наши жители обращались более 5000 тысяч раз.  Вопросы, как правило, касались гражданского, семейного, жилищного, земельного отраслей права, а также законодательства РФ о социальном обеспечении. В течение этого периода было совершено 350 нотариальных действий, в результате в местный бюджет дополнительно поступило 30 тыс. рублей. 

В целях более эффективной работы органов местного самоуправления поселения, руководствуясь Федеральным законом № 8 от 09.02.2009 «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов власти и органов местного самоуправления», в сети Интернет функционирует сайт администрации Городокского сельсовета, где размещается различная информация поселения.

Хочется высказать слова благодарности руководителям предприятий и организаций, индивидуальным предпринимателям,  за ту помощь, которую они оказывают сельсовету в проведении работ по благоустройству и оказанию спонсорской помощи при проведении массовых мероприятий.  

Благодарю всех за понимание и поддержку. Практически по всем жизненно важным для населения вопросам мы находили взаимопонимание, продуктивно решая все проблемные вопросы. У нас еще много планов и я думаю, все вместе, сообща, мы сможем превратить наши села в райский уголок, в то место, где хочется жить, рождаться и развиваться. Спасибо за внимание.

 
