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«Улыбка» для сельских малышей
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Торжественно открыли площадку глава сельсовета Андрей Тощев, председатель районного Совета депутатов Сергей Глухов, заместитель главы района по оперативным вопросам Анатолий Пересунько

Долгожданным событием стало открытие спортивной детской площадки «Улыбка» в селе Николо-Петровка. В течение нескольких лет администрация Городокского сельсовета принимала участие в губернаторском гранте «Жители – за чистоту и благоустройство». В этом году сельчане победили в конкурсе и получили финансирование на строительство городка для малышей.
На прошлой неделе состоялось торжественное открытие детской площадки. На площади в центре села собрались дошколята и школьники, учителя и родители, общественники, депутаты и представители власти. Поздравили сельчан с этим событием глава сельсовета Андрей Тощев, председатель районного Совета депутатов Сергей Глухов, заместитель главы района по оперативным вопросам Анатолий Пересунько и другие.

Особые слова благодарности звучали в этот день в адрес депутатов Минусинского районного Совета депутатов: Сергея Нефедова и Александра Савина, которые софинансировали проект строительства, а также в адрес главного исполнителя проекта, директора ООО «Металлстанкосервис» Галины Белевич и субподрядчика директора ООО «Новые технологии» Андрея Мухина и ИП Евгения Шкарина.



В завершение малышей угостили вкусными тортами

Отметили также активистов, которые оказали большую помощь при реализации проекта Александра Фроленко, Андрея Лыжина, Виктора Вайтехович, Константина Димитрова, Виктора Абрамова, Станислава Горковенко и коллектив рабочих администрации Городокского сельсовета под управлением Владимира Недялкова.

После торжественного открытия детской площадки детей угощали тортами и сладкими напитками.
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