ПРОТОКОЛ  СХОДА
с. Городок                                                         
18.04.2018г.                                                                                                   17-00 ч.
    Присутствуют на сходе - 88 чел.
Председатель собрания  - Тощев Андрей Валерьевич
Секретарь -  Арокина С.И.
Приглашенные:1. Глава Минусинского района  -  Евгений Викторович Норкин
                                2. Заместитель главы по оперативным вопросам – Анатолий Владиславович Пересунько 
                                3. Руководитель управления социальной защиты населения Минусинского района- Кузоватова Людмила Васильевна 
                                4. Начальник следственного отдела – Узунов Владимир Евгеньевич .
5. Начальник участковых уполномоченных полиции – Сибукова Ольга Викторовна
6.   Руководитель  отдела культуры, спорта, туризма и молодежной политики- Наталья Викторовна Ефремова
7. Представитель Минусинской межрайонной больницы  - Бехтерев Владимир Алексеевич
8.  И.О. начальника КГКУ «Минусинский отдел ветеринарии  –     Курлыкин Марк Владимирович
9. Директор  МУП «ЖКХ» Минусинского района -  Безкровный Виталий Александрович
10.   Директор МКУ  « Служба  заказчика» - Иван Ильич Середюк
11 .И.О. руководителя управления образования - Аликова Ирина         Павловна
12.  И.О. заместителя начальника ГИБДД капитан полиции - Абрамов Илья Викторович    
13.  Старший инспектор отдела надзорной деятельности и профилактической работы по г.Минусинску и Минусинскому району, Главное управление МЧС России – Кугушев Сергей Анатольевич
14. Начальник Федерального Государственного казенного учреждения « 6-й отряд Федеральная пожарная служба»– Заякин Сергей Валерьевич
                                      

ПОВЕСТКА  ДНЯ:
       1.  Отчет Главы Минусинского района Евгения Викторович Норкина о социально-экономическом развитии Минусинского района за 2017 год.
       2. Отчет главы  администрации Городокского  сельсовета  Тощева  А.В.  о проделанной  работе  за 2017 год.
      


     3. Обеспечение  пожарной  безопасности.
     4. Отчет участкового уполномоченного полиции о проделанной работе за 2017 год.
       5. Разное.
                                       
Повестка  дня  принята  за  основу. 

По первому вопросу повестки дня выступил Глава Минусинского района Норкин Е.В..  В своем выступлении Евгений Викторович подвел итоги работы за прошедший год. Озвучил мероприятия которые были реализованы за прошедший отчетный период, что было сделано, что нет и планы которые наметили на следующий год. Полный отчет за отчетный  период опубликован в газете «Власть труда».
По второму вопросу выступил Глава администрации Городокского сельсовета Тощев А.В.  Бюджет Городокского сельсовета остается на сегодняшний день дотационным. Всего 28% составляют собственные доходы.
    Хочу выразить огромную благодарность тем,  кто оказывает помощь в решении различных вопросов. Работа ведется в тесном сотрудничестве с депутатским корпусом, учреждениями и организациями, индивидуальными предпринимателями и конечно же с общественностью села.  Эффективная работа по реализации полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансовыми средствами. Проводилась работа по увеличению собираемости налогов на территории села.
         Большое внимание администрация уделяет вопросам благоустройства и озеленения населенных пунктов. Организация освещения поселений, содержание кладбищ, содержание автомобильных дорог в границах поселений. В 2017 году мы с Вами подготовили проект для участия в грантовой программе поддержки местных инициатив. Проект одобрен и будут выделены денежные средства из краевого бюджета на сумму 1500 тыс. рублей, которые будут потрачены на благоустройство детской площадки в центре села. 
    В 2017 году проводились работы по подготовке проектной документации для строительства пожарного депо (проектно-изыскательные работы), в 2018 г. эти работы будут завершены, а в 2019 г. планируется приступить к строительным работам. 
     Активно работает Административная комиссия.  Жителей кто нарушает чистоту и порядок привлекаем к административной ответственности. К недобросовестным хозяевам животных применяются штрафные санкции.                 В  2017 году рассмотрено 75 дел, наложено штрафов на сумму  более 53 тысяч рублей.
     В этом году таянием снега нанесено много ущерба, размыто  много  дорог, затоплены частные подворья и огороды. В борьбе со стихийными бедствиями, наравне с работниками администрации, активное участие в ликвидации последствий паводка принимал Гилюк Сергей Николаевич, огромное ему спасибо.                                                                                                            
      Ежегодно производится отсыпка, грейдирование и ямочный ремонт внутри поселенческих дорог. Планируем провести ремонт асфальтового покрытия  участка дороги по ул. Ленина 300 п.м и ремонт гравийного покрытия дороги по ул. Мира 500 м.п. 

На сегодняшний день в с.Городок и Николо-Петровка круглогодичное освещение, установлены локальные системы оповещения.
       Ежегодно производится скашивание сорняков и дикорастущей травы на сельских кладбищах и улицах сел, каждый год садим деревья  и  озеленяем территории наших сел.
      Каждый год на территории возникают пожары,  многие из которых случаются из-за небрежности населения к правилам пожарной безопасности. Первыми помощниками становятся при возникновении пожаров – это наша Добровольная пожарная дружина. В этом году из краевого бюджета выделено 800 тыс. руб. на оснащение пожарной дружины. Так же хочется поблагодарить пожарную часть за оказание помощи в ремонте пожарной техники.
   Спасибо огромное всем кто оказывает посильную помощь и относится с пониманием ко всем нашим начинаниям с одной целью : «Сделать наше село чистым, красивым и уютным, куда хочется возвращаться вновь и вновь».
   У нас еще много планов впереди. Надеюсь сообща мы воплотим наши планы в реальность.
     По третьему вопросу выступил участковый уполномоченный полиции Какорин Иван Александрович, который довел до населения статистику совершенных  правонарушений на территории села. Так в 2017 году в с.Городок было 204 обращений граждан, из них к административной ответственности привлечено 174 человека. Возбуждено 30 уголовных дел, из них не раскрытых осталось по настоящее время 2 дела. На учете состоит 30 человек. 
    Выступил начальник следственного отдела Узунов Владимир Евгеньевич, который  в своем выступлении предупреждает жителей села, чтобы были особенно внимательны и бдительны в отношении мошенников. Много мошенничества было совершено по телефонам по отношению к пожилым людям. Обращаются голосом родственников и сообщают о какой либо беде, которая произошла и просят выслать денег. Призывайте и разъясняйте пожилым людям чтобы не верили. Находят, забирают под стражу, но взыскать ущерб практически не возможно. Сейчас ходят 2 женщины, представляются работниками социальной защиты, предлагают деньги, купюрой  в  1000 рублей и говорят, что выплата к 9 мая 500 рублей, нужно сдачу дать.
      По четвертому вопросу выступил Заякин Сергей Валерьевич, начальник ФГКУ 6-й отряд Федеральной пожарной службы. Пожар это страшное явление и большая беда. Погибают люди, остаются без крыши над головой, поэтому мы  делаем все возможное. С 20 апреля этого года Правительством края введен «Особый противопожарный режим»  За нарушения наступает административное ответственность  ввиде штрафов: на граждан от 2 до 4 тыс. руб., на должностных лиц от 15 до 30 тыс. руб., на ИП от 30 до 40 тыс.руб., на юридических лиц от 200 тыс. руб. до 400 тыс.руб. Предупреждение отсутствует. Просим быть очень осторожными. Нельзя поджигать палы, огонь очень быстро распространяется особенно при ветре и может перекинуться и на  жилые дома и на лесные массивы. Поэтому призываем беречь от огня и себя и своих близких.
      Председательствующий заседания Тощев 	А.В. проинформировал присутствующих жителей о том, что в наш адрес поступило представление из МВД  по республике Хакасия. Следственное управление ходатайствует о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступлений. Речь идет о том, что несколько наших жителей  за незначительное вознаграждение, примерно от 3000 до 3500 рублей, по просьбе бывшего жителя с. Городок представили в налоговый орган на территории  республики Хакасия паспорт и пакет документов, необходимых для регистрации ООО  и не имея цели управления организацией зарегистрировали организации,    такие как ООО «Идеал», ООО «Сияние», ООО «Добродел» и др. на свои ФИО.
    Причиной совершения вышеуказанных преступлений послужило отсутствие осведомленности о правовых знаниях создания юридических лиц, не имея на это опыта управления ими. 
    Уважаемые жители села, убедительная просьба будьте бдительны при принятии таких решений и поступков. Знайте что не знание правовых последствий представления в налоговый орган документов с целью создания юридических лиц без цели управления ими, ведет к возбуждению уголовной ответственности в отношении  любого гражданина.
      Вопрос Юнязовой О.С.: « 01.01.2018 наш участковый уполномоченный Кажемякин А.А. подавал в пожарную часть акт, о том  что гр. Симоненко С.М. сыпит золу рядом с нашими постройками, постоянно сыпятся угрозы в наш адрес, о том что он нас подожжет. Администрация села знает, что этот гражданин ведет себя неадекватно по отношению к жителям, а именно к соседям, не реагирует на замечания, не выходит на разговоры к представителям различных структур, но ничего с ним сделать не могут. 02 апреля 2018 года выезжала пожарная часть по его ложному вызову, будто бы у нас пожар. Почему ни наказали за ложный вызов?
      Ответ Сибукова О.В.- начальник отдела участковых уполномоченных:                  «Давайте в частном порядке разберемся с вашим вопросом. Вы после схода подойдите ко мне, я   запишу все данные, сделаю запрос о рассмотрении вопроса о постановке данного гражданина на профилактический учет.»
Вопрос  Гилгенберга Р.И.: 1. Вопрос к главе района: « В 2016 г я вместе с Медведевым И.А.  и с Зыряновым В.В.  объезжали и показывали более 400 га сельхоз земель, которые уже 6 лет зарастают травой, а ведь это самые лучшие земли бывшего массива «колхоза им. Щетинкина.» Почему же до сих пор не приняты меры ?»
    2. Муниципальная собственность - построено 2 дома для детей сирот, построены из сэндвич панелей, в них можно жить только в Сочи, ни одна сирота жить в таком доме не будет. В результате дома остались бесхозными, окна выбили,  внутри все растащили, жилье пришло в негодность, почему же  такая безответственность? 
    3. Еще одна квартира по ул. Нижегородцева, 19-2, 6-й год стоит пустая, хотя все знают, что если квартира стоит долго без хозяев она ветшает, не ужели мы так хорошо живем, что нельзя ее отдать молодым специалистам? Я понимаю глава поселяет туда временно пастухов, но ведь это ухудшает состояние жилья?
   4. Теплотрасса по ул. Нижегородцева принадлежит ЖКХ, а все отводы безхозны, хотя пользуется  ими ЖКХ, поставляет нам горячую и холодную воду, а мы же еще и платим за это деньги. В жилищном кодексе прописано все что от центральной теплотрассы до стены дома это не является имуществом собственников.» 
  5. Почему газета «Власть труда" превратилась в газету "Пионерская права", не публикуется никакая информация о скотниках, о руководителях хозяйств, о фермерах и т.д.
     Ответ Бескровный: «Отводы не наши от центральной теплотрассы до стены дома.» 
   Вопрос Гильгенберга Р.И.: « А чьи?»
   Ответ Бескровный В.А.: «Не знаю.»
   Вопрос Гильгенберга Р.И.:  « Вот Середюк И.И. прекрасно все знает, пусть Вам объяснит если Вы не знаете.»         
     Ответ Середюка И.И: «Действительно этот вопрос не однократно поднимался на сходе, по Жилищному кодексу все что до границы земельного участка собственника, не является его собственностью. На данный момент отводы бесхозны, но чтобы поставить на баланс ЖКХ необходимы финансовые затраты, но их как всегда не хватает. Поэтому правда на стороне собственников.»
      Ответ Норкин Е.В.: Прошу А.В. Пересунько взять на контроль данный вопрос, разобраться и если прав Роберт Иванович, то надо начинать процедуру оформления и постановки на учет.
     Ответ Норкин Е.В.: « Буквально не давно после Нового года  главному редактору и специалистам СМИ сделано замечание о том, что очень мало говорится о жизни района, это заметили не только Вы и действительно это замечание имеет место, редактор газеты пообещал исправить ситуацию.»
    Ответ Норкин Е.В.: « Дома для детей сирот были построены не при моем руководстве, поэтому почему принималось такое решение за это не могу ничего сказать, а вот 7 домов о которых я говорил в отчете построены из кирпича. За это я могу ответить.»
   Ответ Норкин Е.В.: « Действительно мы знаем чьи это земли, но к сожалению почему то Госсельхознадзор бездействует, хотя закон говорит , что если более 5 лет земля не обрабатывается, зарастает ее могут изымать. Обещаю выйти с обращением в прокуратуру, возможно это сдвинет этот  вопрос с мертвой точки. О результатах лично Вас извещу.
      Ответ Тощева А.В.: « К сожалению нам приходится предоставлять жилье пастухам, потому что местных пастухов в селе Городок мы не можем найти, у нас их просто нет. А без пастухов нам тоже не обойтись. Поэтому такая вынужденная мера. Предоставляли участковому на выбор 2 квартиры, но его устроила квартира по ул. Рабочей. Выбора нет, поэтому будем производить ремонт данной квартиры.
    Вопрос Кузьмина В.Н.: «Благое дело сделали, когда прокладывали новую теплотрассу до школы, но при строительстве нарушили центральную канализацию. Временно заменили 80 метров, а необходимо 200 метров. Вот теперь на протяжении нескольких лет она не функционирует и вода идет в теплотрассу, колодцы провалились. Вот хочу услышать ответ на данный вопрос?»
      Ответ Бескровный В.А.: « Ремонт замены трубы в 200 метров начнем когда отойдет земля. Сроки май-июнь.»
      Ответ Норкин Е.В: «А.В. Пересунько взять на контроль ремонт канализации по ул. Спортивной»
     Все вопросы исчерпаны, заседание схода объявляю закрытым.


Председатель заседания                                                 А.В.Тощев

Секретарь                                                                        С.И.Арокина

