Уважаемые руководители юридических лиц и индивидуальные предприниматели Минусинского района!
[bookmark: _GoBack]Администрация Минусинского района обращается к Вам с просьбой соблюдать действующее законодательство в области обращения с отходами производства и потребления.
С 01.01.2019 г. вступили в силу изменения в Федеральный закон от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления».
В соответствии с краевой схемой обращения с отходами Минусинский район отнесен к Минусинской технологической зоне. Кроме него в эту зону входят город Минусинск, Ермаковский район, Идринский район, Каратузский район, Краснотуранский район, Курагинский район и Шушенский район.
Приказом Министерства экологии и рационального природопользования Красноярского края от 19.12.2018 г. № 1/1934-од (с изменениями от 29.12.2018 г. № 1/3126-од) были установлены нормативы накопления твердых коммунальных отходов для Минусинского технологической зоны.
Норматив для жилого фонда вне зависимости от степени благоустроенности составляет 22,2 кг/человека или 0,09 м3/человека в месяц. Норматив для объектов общественного назначения составляет 11,8 кг/человека или 0,047 м3/человека в месяц.
Приказом Министерства тарифной политики Красноярского края от 11.12.2018 г. № 694-в был установлен единый тариф на услугу регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами для потребителей общества с ограниченной ответственностью «АЭРОСИТИ-2000» по Минусинской технологической зоне.
Для населения предельный тариф определен в размере 1083,24 рубля за 1 м3, 4332,96 рубля за тонну; для прочих потребителей 902,70 рубля за 1 м3, 3610,80 рублей за тонну.
Все юридические лица и индивидуальные предприниматели обязаны заключить договор с региональным оператором по обращению с твердыми коммунальными отходами (далее – ТКО). Помимо этого должен быть заключен договор на вывоз прочих отходов, не относящихся к ТКО, с организациями, имеющими лицензию на их сбор, вывоз, утилизацию и т.д. Обращаем Ваше внимание, что надзорным органам легко проверить Ваш фактический вывоз отходов, обратившись к региональному оператору по обращению с ТКО, либо организацию, осуществляющую сбор и вывоз прочих отходов, не относящихся к ТКО, и проверить, сколько Вы на самом деле вывели отходов.
За несоблюдение требований статьи 8.2 КоАП РФ в области охраны окружающей среды при обращении с отходами производства и потребления предусмотрены серьезные штрафные санкции до нескольких сотен тысяч рублей, а также административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.
