Уважаемые жители Минусинского района!

Администрация Минусинского района обращается к Вам с просьбой устанавливать индивидуальные контейнеры для сбора твердых коммунальных отходов (далее – ТКО).
В настоящее время в Минусинском районе полностью перешло на централизованный сбор и вывоз ТКО село Тесь, село Большая Иня и деревня Малая Иня. Сбор ТКО в этих населенных пунктах осуществляется по утвержденному маршруту в определенное время и конкретные дни.
Организовать централизованные места (площадки) накопления ТКО в черте населенных пунктов Минусинского района нет технической возможности. Помимо этого нет финансовой возможности для их содержания в постоянной чистоте и порядке.
До конца года планируется начать сбор и вывоз ТКО во всех населенных пунктах Минусинского района. После согласования графика сбора и вывоза ТКО в Вашем населенном пункте и уведомления об этом местных жителей региональный оператор в соответствии с Постановлением Правительства российской Федерации от 12 ноября 2016 г. № 1156 начнет осуществлять сбор и вывоз ТКО, а также начислять за это плату всем жителям данного населенного пункта.
Поэтому для Вашего удобства, чтобы не зависеть от времени движения мусоровоза (возможно, это будет рабочее время) и тех дней (возможно выходных), по которым будет осуществляться сбор и вывоз ТКО, предлагаем Вам устанавливать индивидуальные контейнеры и делать заявки региональному оператору по мере их наполнения.
С 01.01.2019 г. вступили в силу изменения в Федеральный закон от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления».
[bookmark: _GoBack]В соответствии с краевой схемой обращения с отходами Минусинский район отнесен к Минусинской технологической зоне. Кроме него в эту зону входят город Минусинск, Ермаковский район, Идринский район, Каратузский район, Краснотуранский район, Курагинский район и Шушенский район.
Приказом Министерства экологии и рационального природопользования Красноярского края от 19.12.2018 г. № 1/1934-од (с изменениями от 29.12.2018 г. № 1/3126-од) были установлены нормативы накопления твердых коммунальных отходов для Минусинского технологической зоны.
Норматив для жилого фонда вне зависимости от степени благоустроенности составляет 22,2 кг/человека или 0,09 м3/человека в месяц. Норматив для объектов общественного назначения составляет 11,8 кг/человека или 0,047 м3/человека в месяц.
Приказом Министерства тарифной политики Красноярского края от 11.12.2018 г. № 694-в был установлен единый тариф на услугу регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами для потребителей общества с ограниченной ответственностью «АЭРОСИТИ-2000» по Минусинской технологической зоне.
Для населения предельный тариф определен в размере 1083,24 рубля за 1 м3, 4332,96 рубля за тонну; для прочих потребителей 902,70 рубля за 1 м3, 3610,80 рублей за тонну. Ежемесячная плата для населения за услугу по обращению с твердыми коммунальными отходами составляет 97,49 рублей с человека. Услуги регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами субсидируются в рамках действующего законодательства. 

