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Протокол № 2 

заседания общественной комиссии по развитию городской (сельской) среды по Городокскому сельсовету Минусинского района Красноярского края 

Место проведения: с.Городок , ул. Ленина 21 А, Администрация Городокского сельсовета

Дата проведения:   21 декабря  2018 г.

Время проведения:   15.00. 

Председательствовал:

	Тощев А.В.
	-
	              Глава Городокского сельсовета, председатель                       

              общественной комиссии


Присутствовали члены комиссии:

	Ганненко Е.В.
	 
	Депутат  Городокского сельского Совета депутатов, заместитель председателя комиссии



	Кобцев Р.А.           -   

Савин Л.Г.             -   

Кураксин С.И        -

Гилюк С.Н.             – 

Савин А.В.            –
Шведова С.В.        –
Колмакова Л.Я.     -      
	
	Инженер администрации Городокского сельсовета, секретарь комиссии 

Депутат Городокского сельского Совета депутатов, член комиссии

Представитель общественности, независимый эксперт,  член комиссии
Представитель общественности, независимый эксперт, член комиссии 

Представитель общественности, независимый эксперт, член комиссии Представитель общественности,  член женсовета 

Представитель общественности,  председатель совета ветеранов                                         


Отсутствующие  члены комиссии: 

Зырянов  В.В.      -                                    Депутат Законодательного Собрания  Красноярского края, (по согласованию)

Приглашенные:

Тушина Е.Б.         -                                   Уполномоченный представитель собственников помещений многоквартирного дома по                                       ул. Красных Партизан 58 с. Городок
Повестка дня:

1. Рассмотрение замечаний и предложений, поступивших в результате общественного обсуждения изменений вносимых в муниципальную программу "Формирование комфортной городской (сельской) среды"  на 2018-2022 годы по Муниципальному образованию Городокский сельсовет Минусинского района Красноярского края, проведение обсуждения изменений вносимых в выше указанную муниципальную программу. 
       (докладчик: председатель общественной комиссии  - Тощев А.В.)
2. Обсуждение и утверждение дизайн-проекта благоустройства дворовой территории многоквартирного дома расположенного по адресу: Красноярский край, Минусинский район, с. Городок, ул. Красных Партизан 58,  включаемого в муниципальную программу "Формирование комфортной городской (сельской) среды" на 2018-2022 годы. 

       (докладчик: уполномоченный представитель собственников помещений многоквартирного   

        дома по ул. Красных Партизан 58 с. Городок - Тушина Е.Б.;

        содокладчик: председатель общественной комиссии  - Тощев А.В.).
             По первому вопросу повестки дня слушали председателя общественной комиссии  - Тощев А.В.:  
       Информация о начале общественного обсуждения изменений вносимых в муниципальную программу "Формирование комфортной городской (сельской) среды" на 2018-2022 годы по Муниципальному образованию Городокский сельсовет Минусинского района Красноярского края были размещены на официальном сайте Администрации Городокского сельсовета http://gorodok.bdu.su/Благоустройство/Комфортная сельская среда и опубликованы в официальном печатном издании "Ведомости органов муниципального образования "Городокский сельсовет" 22.11.2018 года.
         С проектом муниципальной программы  "Формирование комфортной городской (сельской) среды" на 2018-2022 годы по Муниципальному образованию Городокский сельсовет Минусинского района Красноярского края с внесенными в неё изменениями можно ознакомится в Администрации Городокского сельсовета, адрес: Красноярский край, Минусинский район,                   с. Городок, ул. Ленина 21а,  понедельник-пятница с 08.00 до 12.00 и с 14-00 до 17-00 и на официальном сайте Администрации Городокского сельсовета http://gorodok.bdu.su/Благоустройство/Комфортная сельская среда. 
     Таким образом, граждане и организации были должным образом проинформированы о проведении общественного обсуждения изменений  вносимых в муниципальную программу. 

    Общественное обсуждение началось  с 8-00 26.11.2018г.

    Замечания и предложения принимались с 8-00 26.11.2018г. до 17-00 10.12.2018г. За этот период  замечаний и предложений не поступило.      
     Общественные обсуждения изменений вносимых в муниципальную программу проведены  в соответствии с порядком утвержденным постановлением Администрации Городокского сельсовета от 27.12.2017г. № 78-п "Об утверждении порядка общественного обсуждения проекта муниципальной программы (проекта изменений, которые вносятся в действующую муниципальную программу)  "Формирование комфортной городской (сельской) среды" на 2018-2022 годы по Муниципальному образованию Городокский сельсовет Минусинского района Красноярского края.

      Рассмотрение проекта муниципальной программы с внесенными в неё изменениями проводится комиссией.

       В результате обсуждений замечаний не поступило, поступили следующие предложения:
1. Включить в ранжированный адресный перечень дворовых территорий многоквартирных домов муниципальной программы "Формирование комфортной городской (сельской) среды" на 2018-2022 годы дворовую территорию многоквартирного дома, согласно решения Комиссии                         № 1 от 20.11.2018 года.

2. Рекомендовать Администрации Городокского сельсовета принять муниципальную программу в новой редакции, с внесенными в неё изменениями, с учетом вышеуказанного  предложения.

      По первому вопросу повестки  дня решили:
       Рекомендовать Администрации Городокского сельсовета принять муниципальную программу "Формирование комфортной городской (сельской) среды"  на 2018-2022 годы по Муниципальному образованию Городокский сельсовет Минусинского района Красноярского края в новой редакции, с внесенными в неё изменениями, с учетом вышеуказанного  предложения.

Голосование: «За» - 9;



       «Против» - 0;



       «Воздержались» - 0.

Результат: «Решение принято единогласно».
        По второму  вопросу  повестки  дня  слушали  уполномоченного  представителя собственников  помещений  многоквартирного  дома по ул. Красных Партизан 58 с. Городок - Тушину Е.Б.:
     Она рассказала, что разработан дизайн-проект благоустройства дворовой территории (прилагается), который включает следующие виды работ:
1. Установка светильников - 3 шт.;

2. Установка урн - 3 шт.;

3. Установка скамеек - 3 шт.;

4. Асфальтирование дороги проездов к территории прилегающей к МКД - 248 кв. м.;

5. Асфальтирование дороги дворового проезда - 360 кв. м.;
6. Асфальтирование входов в подъезд  - 15 кв. м.;
        В результате обсуждения дизайн-проекта благоустройства дворовой территории многоквартирного дома, расположенном по адресу: Красноярский край, Минусинский район,      с. Городок, ул. Красных Партизан 58  с собственниками помещений, замечаний и предложений не поступило.

Председатель общественной комиссии  - Тощев А.В.:  

В связи с тем, что к дизайн-проекту замечаний и предложений не поступило, предлагаю   утвердить дизайн-проект благоустройства дворовой территории многоквартирного дома расположенного по адресу: Красноярский край, Минусинский район, с. Городок, ул. Красных Партизан 58, включаемого в муниципальную программу "Формирование комфортной городской (сельской) среды"  на 2018-2022 годы. 
По второму вопросу повестки  дня решили:
       Утвердить дизайн-проект благоустройства дворовой территории многоквартирного дома расположенного по адресу: Красноярский край, Минусинский район, с. Городок, ул. Красных Партизан 58, включаемого в муниципальную программу "Формирование комфортной городской (сельской) среды"  на 2018-2022 годы.  
Голосование: «За» - 9;



       «Против» - 0;



       «Воздержались» - 0.

Результат: «Решение принято единогласно».
Председательствующий:                                              А.В. Тощев 
Секретарь:                                                                      Р.А. Кобцев 
