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Протокол № 3 
заседания общественной комиссии по развитию городской (сельской) среды по Городокскому сельсовету Минусинского района Красноярского края 

Место проведения: с.Городок , ул. Ленина 21 А, Администрация Городокского сельсовета
Дата проведения:   12 февраля  2019 г.
Время проведения:   15.00. 

Председательствовал:
	Тощев А.В.
	-
	              Глава Городокского сельсовета, председатель                       
              общественной комиссии



Присутствовали члены комиссии:
	Ганненко Е.В.
	 
	Депутат  Городокского сельского Совета депутатов, заместитель председателя комиссии


	Кобцев Р.А.           -   

Савин Л.Г.             -   
Кураксин С.И        -

Гилюк С.Н.             – 

Савин А.В.            –
Шведова С.В.        –
Колмакова Л.Я.     -      
	
	Инженер администрации Городокского сельсовета, секретарь комиссии 
Депутат Городокского сельского Совета депутатов, член комиссии
Представитель общественности, независимый эксперт,  член комиссии
Представитель общественности, независимый эксперт, член комиссии 
Представитель общественности, независимый эксперт, член комиссии Представитель общественности,  член женсовета 
Представитель общественности,  председатель совета ветеранов                                         



Отсутствующие  члены комиссии: 
Зырянов  В.В.      -                                    Депутат Законодательного Собрания  Красноярского края, (по согласованию)
Приглашенные:
Тушина Е.Б.         -                                   Уполномоченный представитель собственников помещений многоквартирного дома по                                       ул. Красных Партизан 58 с. Городок


Повестка дня:

        Об обеспечении синхронизации выполнения работ  в рамках программы «Формирование комфортной городской (сельской) среды» на 2018-2022 годы,  в муниципальном образовании Городокский сельсовет Минусинского района Красноярского края, с реализуемыми федеральными, региональными и муниципальными программами (планами) строительства (реконструкции, ремонта) объектов недвижимого имущества, программ по ремонту и модернизации инженерных сетей и иных объектов, расположенных на  придомовой территории многоквартирного дома, расположенного по адресу: Красноярский край, Минусинский район, с. Городок, ул. Красных Партизан, д. 58.
      (Докладчик: председатель общественной комиссии  - Тощев А.В.)

                По вопросу повестки дня слушали председателя общественной комиссии  - Тощев А.В.:  
       На запрос администрации Городокского сельсовета поступил следующий ответ от                   МКУ «Служба заказчика» Минусинского района, в котором  сообщается, что в период               2019-2020  годов, работ с реализуемыми федеральными, региональными и муниципальными программами (планами) строительства (реконструкции, ремонта) объектов недвижимого имущества, а так же программ по ремонту и модернизации инженерных сетей и иных объектов, расположенных на  придомовой территории многоквартирного дома, расположенного по адресу: Красноярский край, Минусинский район, с. Городок, ул. Красных Партизан, д. 58 осуществлять  не планируется.  
     На основание предоставленного ответа, предлагаю принять следующее решение:
- не разрабатывать мероприятия по обеспечению синхронизации выполнения работ  в рамках программы «Формирование комфортной городской (сельской) среды» на 2018-2022 годы,  в муниципальном образовании Городокский сельсовет Минусинского района Красноярского края, с реализуемыми федеральными, региональными и муниципальными программами (планами) строительства (реконструкции, ремонта) объектов недвижимого имущества, программ по ремонту и модернизации инженерных сетей и иных объектов, расположенных на  придомовой территории многоквартирного дома, расположенного по адресу: Красноярский край, Минусинский район, с. Городок, ул. Красных Партизан 58 в связи с отсутствием необходимости.

      По вопросу повестки  дня решили:

 Не разрабатывать мероприятия по обеспечению синхронизации выполнения работ  в рамках программы «Формирование комфортной городской (сельской) среды» на 2018-2022 годы,  в муниципальном образовании Городокский сельсовет Минусинского района Красноярского края, с реализуемыми федеральными, региональными и муниципальными программами (планами) строительства (реконструкции, ремонта) объектов недвижимого имущества, программ по ремонту и модернизации инженерных сетей и иных объектов, расположенных на  придомовой территории многоквартирного дома, расположенного по адресу: Красноярский край, Минусинский район, с. Городок, ул. Красных Партизан 58 в связи с отсутствием необходимости.

  Голосование: «За» - 9;
		       «Против» - 0;
		       «Воздержались» - 0.
Результат: «Решение принято единогласно».
         



Председательствующий:                                              А.В. Тощев 



Секретарь:                                                                      Р.А. Кобцев 

