ПРОТОКОЛ  СХОДА
с. Николо-Петровка
17.04.2019г.                                                                                                   14-30 ч.
    Присутствуют на сходе - 43 чел.
Председатель собрания  - Тощев Андрей Валерьевич
Секретарь -  Арокина С.И.
Приглашенные:1.Первый заместитель главы Минусинского района –                                  Малей  Ирина Федоровна 
2. Руководитель управления социальной защиты населения Минусинского района -Сомова Марина Викторовна
                               3. Заместитель председателя Минусинского районного совета депутатов – Вайтехович  Елена  Николаевна.
4.Начальник отдела участковых уполномоченных полиции – Мерещенко Евгений Павлович
5. Руководитель  отдела культуры, спорта, туризма и молодежной политики – Ефремова Наталья Викторовна 
6. Начальника КГКУ «Минусинский отдел ветеринарии  –     Курлыкин  Марк Владимирович
7. Директор  МУП «ЖКХ» Минусинского района -  Безкровный Виталий Александрович
8. Директор МКУ  «Служба  заказчика»  - Середюк Иван Ильич 
9.  Зам. руководителя управления образования - Аликова Ирина Павловна
10.Начальник отдела  ГИБДД капитан полиции – Терпигорьев Александр Леонидович
11. Старший инспектор отдела надзорной деятельности и профилактической работы по г.Минусинску и Минусинскому району, Главное управление МЧС России – Шалапутина Оксана Викторовна
12. ВРИО начальника полиции отдела «Минусинский» - Насс Андрей Павлович
13.Специалист пенсионного фонда – Яковлева Светлана Викторовна
14.  Начальник КУМИ Минусинского района - Бурбах Наталья Петровна
15.  Заместитель главного врача Минусинской районной больницы – Хлыбов Вадим Юрьевич


ПОВЕСТКА  ДНЯ:
1.  Отчет Главы Минусинского района Норкина Евгения Викторовича  о социально-экономическом развитии района за 2018 год.
       2. Отчет главы  администрации Городокского  сельсовета  Тощева  Андрея Валерьевича  о проделанной  работе  за 2018 год.


      3. Отчет участкового уполномоченного полиции о проделанной работе за 2018 год.

4. Обеспечение  пожарной  безопасности.
5. Разное.

Повестка  дня  принята  за  основу. 

По первому вопросу повестки дня выступилапервый заместитель Главы Минусинского района Малей И.Ф. В своем выступлении Ирина Федоровна подвела итоги работы администрации Минусинского района за прошедший год. Озвучила мероприятия, которые были проведены за прошедший рабочий период, а именно:
- проведен ремонт системы водоснабжения на сумму 1 млн. 297 т. рублей;
-замена насосов в скважинах вс. Городок – 225 т. рублей;
- замена насосов скважинах в с. Николо-Петровка – 118 т. рублей;
-замена труб водоснабжения по ул. Кравченко 182 метра – 97 т. рублей;
- дорожный фонд(ремонт дорожного полотна в с.Городок и с. Николо-Петровка).
Социальной поддержки малоимущим всего по Минусинскому району оказано на сумму 185 млн. рублей, в том числе 250 т. рублей с. Городок  и  46 тысяч 500 рублей с. Николо-Петровка.
 Полный отчет о работе за прошедший период опубликован в газете «Власть труда».

По второму вопросу выступил Глава администрации Городокского сельсовета Тощев А.В. Бюджет Городокского сельсовета остается на сегодняшний день дотационным, только 28% составляют собственные доходы.
       Большое внимание администрация уделяет вопросам благоустройства и озеленения населенных пунктов. Организация освещения поселения, содержание кладбищ, содержание автомобильных дорог в границах поселения. Несколько раз в год проводятся субботники по санитарной очистке территорий, но однако стихийные свалки все равно возникают. Некоторых  жителей приходится воспитывать посредством административной комиссии. В этом году рассмотрено 57 дел: из них в                    с. Николо–Петровка – 16,  за  нарушение тишины и покоя 2 дела, нарушение правил благоустройства – 2 дела, нарушение правил содержания животных - 12 дел.
   Ежегодно производится отсыпка, грейдирование и ямочный ремонт внутри поселенческих дорог. На сегодняшний день в с. Николо-Петровка круглогодичное освещение, установлена локальная система оповещения.
       Ежегодно производится скашивание сорняков и дикорастущей травы на сельском кладбище и улицах села, каждый год садим деревья  и  озеленяем территорию. В парке около памятника и клуба подсажены березы взамен погибшим (около 100 шт.), регулярно проводился полив деревьев (благодарность Маллер Валерию Леонидовичу). Своевременно чистится сельская свалка, расширен и углублен обводной канал вокруг деревни, по ул. Мира установлен крытый остановочный пункт для пассажиров ожидающих автобус, по этому участку села восстановлено движение автобуса,  на пешеходном переходе около школы установлены светофоры, выполнен ремонт автодороги ул. Набережная (400 метров), проводились работы по техническому обслуживанию и ремонту уличного освещения (особая благодарность  Абрамову В.А.), 3 раза производился отстрел бродячих  собак.
      Каждый год на территории возникают пожары,  многие из которых случаются из-за нарушения населением правил пожарной безопасности. Первые помощники  при тушении пожаров – это наша Добровольная пожарная дружина, которая в 2018 году выезжала 15 раз (11 раз Городок, 1 раз в Николо-Петровку и 3 раза в Новотроицкое), в том числе 2 раза на возгорание жилых домов (Городок -1 раз, Новотроицкое 1 ). За содержание и техническое обслуживание пожарного автомобиля благодарим Еременко Леонида Николаевича.
     Благодарю всех за понимание и поддержку. Все вместе, сообща, мы сможем решить  все проблемы и преодолеем все трудности.
    По третьему вопросу выступил участковый уполномоченный полиции Какорин Иван Александрович, который довел до населения статистику совершения правонарушений на территории сельсовета. Так в 2018 году всего было совершено 174 административных правонарушений. Из них 20 административных правонарушений совершено в с.Николо-Петровка.
    Далее выступил начальник отдела ГИБДД Терпигорьев Александр Леонидович, который  в своем выступлении рассказал, что на территории района совершено 275 ДТП, 7 (семь) человек погибло: 1 мопедист,1 автомобилист и 5 пассажиров. Много ДТП совершают подростки на мопедах.    Начальник ГИБДД обратился к родителям - «Уважаемые родители, если Ваш ребенок не имеет водительского удостоверения, то ответственность за совершенные нарушения правил дорожного движения полностью несете Вы».
По четвертому вопросу выступила Шалапутина Оксана Викторовна, старший инспектор отдела надзорной деятельности профилактической работы по г. Минусинску и Минусинскому району.Пожар это страшное зрелище и большая беда. В 2018 г. произошло 63 пожара, погибло 2 человека в г. Минусинске. С 20 апреля этого года Правительством края введен «Особый противопожарный режим». После установления на территории особого противопожарного режима, сразу в два раза увеличиваются штрафы:на граждан от 2 до 4 тысяч рублей, на должностных лиц от 15 до 30 тысяч рублей, на ИП от 30 до 40 тысяч рублей, на юридических лиц от 200 тысяч рублей до 400 тысяч рублей. Предупреждение отсутствует. За причиненный ущерб свыше 250тысяч рублей наступает уголовная ответственность. Просим быть очень осторожными. Нельзя поджигать сухую траву, огонь очень быстро распространяется особенно при ветре и может перекинуться и на  жилые дома и на лесные массивы. Поэтому призываем беречь от огня и себя и своих близких.
Вопрос Михеевой Т.: « Почему автобус по маршруту до Николо-Петровки очень холодный и тесный?»
     Ответ Тощева А.В.: «Почему  Вы зимой не обращались  с этим вопросом?»
Ответ Малей И.Ф.: «По данному вопросу необходимо написать заявление в Ространснадзор».
      Вопрос Абрамов В.А.: «Можно ли сделать дорогу от ул. Мира в сторону бора, метров 50?»
      Ответ Тощев А.В. «От ул. Мирав сторону бора дорогу отсыпать нетвозможности, так как это земли сельскохозяйственного назначения, к дорожному фонду они не относятся.»
      Вопрос  Горковенко С.П.: « «Планируется ли ремонт котла в котельной ?»
     Ответ Бескровный В.А.: «В настоящее время котел приобретен, работы скоро начнутся и к концу июля котел установим.»
  Вопрос Струкова Р.И.:  «Вокруг моего приусадебного участка стоят пустующие огороды,  нельзя ли как то повлиять,  что бы убирали траву? »   
    Ответ Заякина С.В.: «Очень сложно установить в чьей собственности земельные участки. Данный вопрос обсуждался на совещании в районе. На территории  объявлен противопожарный режим. Федеральным Законом внесены изменения, в котором предусмотрены большие административные  штрафы и в ближайшее время будем жестко наказывать.»
Вопрос Струкова Р.И:  «Кто должен заниматься ремонтом колонок? Еременко сказал,  что нет запчастей?»
Ответ Бескровного В.А.: «Запчасти есть, вопрос решим в ближайшее время»
Вопрос  Горковенко С.П.:  «Почему вода желтая? Почему  не делают забор воды?»
    Ответ Бескровного В.А.: «Будем принимать  меры»
     Вопрос Ведяшкина Т.Ф.: «Правда, что будут закрывать школу?»
      Ответ Аликовой И.П.: «Нет, школа как работала так и будет работать, будет проведена оптимизация образовательного учреждения, то есть произойдет ликвидация юридического лица «Николо-Петровская школа» и  образуется филиал Городокской школы. Для получателей услуг ничего не изменится, расширится спектр предоставляемых услуг.
 Все школы и детские сады будут сохранены, даже если  будет «3» ребенка, поймите сокращается юридическое лицо.
Подведение итогов :
     Председательствующий Тощев А.В.« Все вопросы исчерпаны, замечаний, заявлений, сообщений указывающих на факты коррупционных проявлений в ходе схода не поступало, заседание схода объявляю закрытым.


Председатель заседания                                                 А.В. Тощев

Секретарь                                                                        С.И. Арокина

