Владислав Валерьевич Зырянов – депутат Законодательного Собрания Красноярского края, избранный по Краснотуранскому одномандатному избирательному округу №14.
Входит в состав комитетов: 
· Комитет по делам села и агропромышленной политике (заместитель председателя комитета)
· Комитет по бюджету и экономической политике
Год рождения: 25 февраля 1980 года, г. Красноярск, Красноярский край
Образование: 
· В 2003 году окончил Сибирский государственный аэрокосмический университет 
им. академика М. Ф. Решетнева по специальности «экономист-менеджер».
· Параллельно в 2002 году окончил Институт «Высшая школа бизнеса» при Сибирской аэрокосмической академии.
· С 2003 по 2007 годы обучался в аспирантуре Сибирского государственного аэрокосмического университета им. академика М. Ф. Решетнева.

Трудовая деятельность:
· В 2001 году начал трудовую деятельность, специалистом отдела экономического анализа и планирования ОАО «Красноярскнефтепродукт», параллельно продолжая обучение в Сибирском государственном аэрокосмическом университете. 
· В 2003 году был назначен на должность главного специалиста финансово-экономического отдела ОАО «Красноярскнефтепродукт».
· В 2005 году был приглашен на работу в отдел топливно-энергетического комплекса управления промышленности, энергетики, транспорта и коммуникаций администрации Красноярского края.
· С мая 2007 года работал помощником Председателя комитета по делам села и агропромышленной политике Законодательного Собрания Красноярского края.
· С декабря 2007 года и по настоящее время — депутат Законодательного Собрания Красноярского края.

Награды:
— Лауреат всероссийского конкурса «Молодой депутат 2009 года»
—Благодарственное письмо Губернатора Красноярского края А. Г. Хлопонина «За добросовестный труд и большой личный вклад в развитие топливно-энергетического комплекса края»;
— Почетная грамота ОАО «Красноярскнефтепродукт» «За профессиональные успехи и вклад в развитие предприятия»;
- Юбилейная медаль «В память 1000-летия преставления святого равноапостольного князя Владимира» и юбилейной медалью «В память 100-летия восстановления Патриаршества в Русской Православной Церкви»;
- Архиерейская грамота Митрополита Красноярского и Ачинского Пантелеимона за «усердные труды» в восстановлении Красноярского Успенского мужского монастыря;
- Почетная грамота Государственной думы Российской Федерации «за развитие массового сельского спорта, защиту интересов сельской молодежи, а также активное участие в подготовке XXIX Всемирной зимней Универсиады 2019 года».
Контактная информация: 660009, г. Красноярск, ул. Ленина, 123д, 
тел.: 249-33-71.
Электронная почта: zvv@sobranie.info
