[bookmark: _GoBack]Информация для предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Минусинского района.
В настоящее время в субъектах Российской Федерации готовится к проведению ряд мероприятий, направленных на развитие компетенций предпринимателей, внедрение новых технологий и организационных форм ведения бизнеса, улучшение предпринимательского климата, в том числе:
- запускается новый сезон проекта «Платформа социально-экономического развития российских территорий МОСТ» (далее - проект), который способствует установлению устойчивых социальных связей, формированию социальных групп из наиболее активных лиц. Ключевым аспектом проекта является помощь участникам в получении практического опыта создания, реализации и продвижения социальных, благотворительных, коммерческих проектов. Всестороннему развитию каждого участника способствует многопрофильная образовательная программа проекта, предусматривающая обучение в сферах IТ технологий, общественной деятельности, юриспруденции, искусства, блогинга и т.д.
Участие в проекте является полностью бесплатным на всех этапах. Получить дополнительную информацию можно на сайте проекта (https://www.псэрртмост.рф).
- в период с 16 по 22 ноября 2020 года пройдет Всемирная неделя предпринимательства (далее ВНП), которая представляет собой широкомасштабный международный проект, охватывающий более 170 стран, посвященный молодежному предпринимательству, инновационным разработкам, привлечению инвестиций и стартовым площадкам для нового бизнеса, направленный на формирование предпринимательской культуры и развитие предпринимательского потенциала молодежи.
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