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Подкаст: «Экономическая перепись: в чем ее важность для малого бизнеса»
Уютный магазин у дома со вкусной выпечкой, вежливый таксист или автомастерская – всё это малый бизнес. Он играет значимую роль на рынке частных услуг, делает нашу жизнь более комфортной, а ещё обеспечивает работой миллионы людей по всей стране.
Чтобы получить полную и максимально достоверную информацию о развитии малого и среднего предпринимательства весной состоится экономическая перепись. От итогов обследования зависит эффективность принятия государственных программ поддержки и развития этой сферы бизнеса.
Подробности о переписи в подкасте рассказывает заместитель руководителя Красноярскстата Анна Захарчук.

Послушать запись можно по ссылке: https://yadi.sk/d/XyteFkVu_FFNnQ 
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Администрация Минусинского района доводит до сведения малого и среднего предпринимательства, что Росстатом один раз в пять лет формируется официальная статистическая информация, характеризующая состояние малого бизнеса. В 2021 году в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» проводится экономическая перепись малого бизнеса, участие в которой является обязательным для всех субъектов малого предпринимательства. 

Приказом Росстата от 30.12.2020 № 864 установлены следующие сроки предоставления сведений субъектами малого предпринимательства за 2020 год в органы государственной статистики: на Едином портале государственных и муниципальных услуг − до 1 мая 2021 г., иными способами − до 1 апреля 2021 г.
По вопросам проведения информационно-разъяснительной работы об экономической переписи малого бизнеса можно обращаться по телефону Красноярскстата +7 (913) 578-12-56 к ответственному лицу Ковригиной Тамаре Ивановне.
Памятка для предпринимателей, содержащую ответы на основные вопросы.

Размещена на новостной странице официального сайта администрации Минусинского района: http://www.amr24.ru/index.php?mode=show&id=26

